
 
Jutro przypada Uroczystość Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi 

Panny.  Msze św. sprawować będziemy o 700 i 900 i 1800. Od godziny 1200 do 1300 
zapraszamy do krypty naszej świątyni na Godzinę Łaski - to czuwanie modlitewne 
przed wystawionym Najświętszym Sakramentem. 

 
Serdecznie zapraszamy na RORATY. Roraty dla dorosłych na Mszy św. o 

godz. 700. Dzieci zapraszamy od poniedziałku do piątku na Mszę św o godz. 1800 
(w czwartki o 1700).  

 

W środę spotkanie Kręgu Biblijnego o godz.  1900. 
 
W czwartek o godz. 1900 zapraszamy na Mszę św. z modlitwą uwielbienia.  
 
W sobotę od 1000 do 1300 warsztaty ewangelizacyjne dla młodzieży. 

Zapraszamy młodzież naszej parafii, a w szczególności kandydatów do sakramentu 
bierzmowania. Wszystkie niezbędne informacje, w tym kod QR do zapisów, 
znajdują się w gablocie. 

 
Mamy jeszcze wolne miejsca nasze jednodniowe pielgrzymowanie do 

Ołomuńca, gdzie pokłonimy się św. Wacławowi i św. Janowi Sarkandrowi, oraz 
zwiedzimy Jarmark Bożonarodzeniowy. Koszt przejazdu, dwudaniowego posiłku 
z napojem, spaceru po Ołomuńcu z przewodnikiem i ubezpieczenia to 230 zł.  
Wyjazd w sobotę 13 grudnia o 630, zbiórka 15 minut wcześniej. Serdecznie 
zapraszamy, zapisy w kancelarii lub dziś w zakrystii.  

 
W przyszłą niedzielę młodzież oazowa będzie nas częstowała ciastem, 

zbierając w ten sposób środki na swoje rekolekcje wakacyjne.  
 

Pod chórem można zakupić wigilijne świece i pobłogosławione opłatki. 
 

Dziękujemy za złożone dzisiaj ofiary na parafię. Za tydzień kolekta na 
bieżące potrzeby naszego kościoła, na pokrycie rachunków za gaz, prąd i wodę. Bóg 
Zapłać za każdą ofiarę. Przypominamy o możliwości odpisu od podatku darowizny 
na cele kultu religijnego. Składamy podziękowanie tym którzy już z takiej 
możliwości skorzystali tym samym wspomagając naszą parafię. 

 

Na nowo rozpoczęty tydzień niech nam wszystkim Bóg udziela swego 
błogosławieństwa.  

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 07.12.2025 

II Niedziela Adwentu 

 W owym czasie pojawił się Jan 
Chrzciciel i głosił na Pustyni Judzkiej te 
słowa: «Nawracajcie się, bo bliskie jest 
królestwo niebieskie». Do niego to odnosi się 
słowo proroka Izajasza, gdy mówi: «Głos 
wołającego na pustyni: Przygotujcie drogę 
Panu, dla Niego prostujcie ścieżki!» 
 Sam zaś Jan nosił odzienie z sierści 
wielbłądziej i pas skórzany około bioder, a 
jego pokarmem były szarańcza i miód leśny. 
Wówczas ciągnęły do niego Jerozolima oraz 
cała Judea i cała okolica nad Jordanem. 

Przyjmowano od niego chrzest w rzece Jordanie, wyznając swoje grzechy. 
 A gdy widział, że przychodzi do chrztu wielu spośród faryzeuszów 
i saduceuszów, mówił im: 
«Plemię żmijowe, kto wam pokazał, jak uciec przed nadchodzącym 
gniewem? Wydajcie więc godny owoc nawrócenia, a nie myślcie, że 
możecie sobie mówić: „Abrahama mamy za ojca”, bo powiadam wam, że 
z tych kamieni może Bóg wzbudzić dzieci Abrahamowi. Już siekiera jest 
przyłożona do korzenia drzew. Każde więc drzewo, które nie wydaje 
dobrego owocu, zostaje wycięte i wrzucone w ogień. 
 Ja was chrzczę wodą dla nawrócenia; lecz Ten, który idzie za mną, 
mocniejszy jest ode mnie; ja nie jestem godzien nosić Mu sandałów. On 
was chrzcić będzie Duchem Świętym i ogniem. Ma On wiejadło w ręku 
i oczyści swój omłot: pszenicę zbierze do spichlerza, a plewy spali w ogniu 
nieugaszonym».                                                                  Mt 3, 1-12  

Głos świętego Antoniego 
07.12.2025 r. /do użytku wewnętrznego/ Rok liturgiczny: A 

Biuletyn informacyjny parafii św. Antoniego w Chorzowie 

Z komentarza do dzisiejszej Ewangelii 
 

Człowiek, który chce nawiązać łączność z Bogiem, musi się odpowiednio 
nastawić i przygotować na Boże działanie. Drogi Pańskie są zawsze proste, 
ale jakże kręte są drogi ludzkie! Trzeba przeto prostować ciągle nasze 
myślenie i nasze pragnienia, aby je uzgodnić z Bożym planem działania. 
Nigdy nam też nie wystarczy to, że zostaliśmy ochrzczeni, że nazywamy 
siebie uczniami Chrystusa - musimy nimi naprawdę być w codziennym 
myśleniu i postępowaniu. 



08/12/2025 Poniedziałek 

700
 Za † męża Franciszka Dryndę jako pamiątka urodzin. 

700
 O dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla syna Wiktora, synowej 

Martyny o szczęśliwe rozwiązanie, zdrowie dla niej i dziecka oraz wnuka 
Wojciecha. 

900
 Za † Stanisława Borkowskiego od rodziny Juras. 

1800
 Za †† Marię Haraf, Marię Strihawkę, Barbarę Kuźnię na pamiątkę imienin 

oraz †† Małgorzatę Biedę, Gerdę Langrzyk, Jadwigę i Macieja Reków, 
Elżbietę Maciejowską i Bronisławę Flakus. 

09/12/2025 Wtorek 

700
 Ku czci św. Antoniego w intencji czcicieli i ofiarodawców. 

700
 Za † Marię Foryś od kuzyna Zbigniewa Legutki z żoną Danutą z Nawojowej. 

1800
 Za † Irenę Siegmund w 1 rocznicę śmierci. 

1800
 Za † Jerzego Kiełtykę od Jacka i Danusi. 

10/12/2025 Środa 

700
 Za † Marię Foryś od kuzynki Ireny Kulpa z mężem Stanisławem z Frycowej. 

700
 O rozszerzenie Legionu Maryi i Prezydium przy parafii św. Antoniego. 

1800
 Msza św. zbiorowa ku czci MB Nieustającej Pomocy w intencji próśb i 

podziękowań oraz za zmarłych: 
- Za † Karolinę Jordan w 53 rocznicę śmierci; 
- Za †† siostrę Krystynę, szwagra Ryszarda, siostrzeńca Ireneusza, Mariolę 
Wrybka, brata Mariana, szwagierkę Jadwigę Kercel, †† z rodzin i dusze w 
czyśćcu   cierpiące; 
- Za † Sławomira Machowskiego w 28 rocznicę śmierci i na pamiątkę 
urodzin; 
- Za † Helenę Pazurek w rocznicę śmierci; 

11/12/2025 Czwartek 

700
 Za † Marię Foryś od kuzynki Marii Poręba z mężem Andrzejem z Kamionki. 

700
 Za † Stefana Niedźwiedzkiego od lokatorów z ul Różanej 4. 

1700
 Za † Andrzeja Fojcika w 20 rocznicę śmierci oraz †† z rodziny Fojcik, Hajduk 

i Sadlok. 

1700
 Za † Karola Cebulskiego. 

12/12/2025 Piątek 

700
 Za † Marię Foryś od kuzynki Anny Kulpa z mężem Markiem z Frycowej. 

700
 O dary Ducha Św opiekę Matki Bożej i Aniołów Stróżów dla córki Marty, zięcia 

Bartosza I wnuków Jana i Witolda. 

1800
 Za † Janinę Kafkę w 4 rocznicę śmierci. 

1800
 W intencji żyjących i †† członków Apostolstwa Dobrej Śmierci. 

O Pani moja, bądź tak dobra i powiedz mi, kim 

jesteś, jak się nazywasz? Pani Cudowna coraz 

więcej pogrążała się w chwale niebiańskiej i jakby 

cała skupiona w szczęśliwości swojej, nie 

przerywała milczenia.  

Po ostatnim zapytaniu dziecka, otworzyła obie 

dłonie, zsuwając na prawą rękę różaniec 

z alabastrowych paciorków, nanizany na złota 

nitkę; rozpostarła następnie obie ręce i ku ziemi je 

pochyliła, jak gdyby chciała ukazać światu 

dziewicze dłonie swoje, błogosławieństwa pełne. 

Potem, wznosząc je ku wiekuistym wyżynom, skąd niegdyś w tymże dniu 

zstąpił boski Zesłaniec, złożyła je znowu z żarliwością i patrząc w niebo, 

z niewymowną wdzięcznością, wymówiła te słowa: 
 

 JA JESTEM NIEPOKALANE POCZECIE. 

13/12/2025 Sobota 

700
 Za †† Zofię, Józefa, Andrzeja Wilków, Zofię, Włodzimierza, Emila, 

Kazimierza i Tadeusza Piotrowskich, Henryka Kulika oraz dusze w 
czyśćcu cierpiące. 

700
 Za †† rodziców Teresę i Bernarda Derów, Piotra Centawerę, Annę 

Korpalską oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

1800
 Za † Danielę Wąsińską w 30 dzień po śmierci. 

14/12/2025 III Niedziela Adwentu 

700
 Za †† męża Krzysztofa Ziemczyka w 1 rocznicę śmierci i Henrykę 

Wydmuch w 2 miesiące po śmierci. 

900
 Za †† mamę Stefanię, tatę Antoniego, córkę Ilonę, siostry Józefę, 

Zofię, Stanisławę, brata Jana, †† z rodziny Świerczyna, Wilk, 
Kolanko, Fennig i Gawrońskich. 

1100
 W intencji Ewy Nawrat z okazji urodzin jako podziękowanie za 

otrzymane łaski, z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo, zdrowie 
i opiekę Matki Bożej. 

1100
 W intencji Gertrudy Bigo z okazji 88 urodzin z podziękowaniem za 

otrzymane łaski, z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo i dary 
Ducha Świętego za pośrednictwem MB Nieustającej Pomocy i św. 
Rity. Te Deum 

1230
 Z podziękowaniem za dar życia, z prośbą o Boże błogosławieństwo, 

opiekę Matki Kapłanów, zdrowie, światło Ducha Świętego 
i życzliwość ludzką z okazji urodzin Mariusza. 

1700
 Z podziękowaniem za dar życia i otrzymane łaski, z prośbą o dalszą 

opiekę i błogosławieństwo Boże dla Łucji z okazji urodzin i imienin. 


